№1. Какие три числа, если их перемножить дают столько же, сколько получается от их сложения?
№2. Какие два целых числа, если их сложить дают больше, чем их перемножить?

№3. Какие недостающие числа необходимо вписать?

	10
	8
	11
	9
	12
	10
	13
	
	
	


№4. Недалеко от берега стоит корабль со спущенной на воду верёвочной лестницей. У лестницы 10 ступенек. Расстояние между ступеньками 30см. Самая нижняя ступенька касается поверхности воды. Океан сегодня очень покоен, но начинается прилив, который поднимает воду за каждый час на 15см. Через сколько времени покроется водой третья ступенька верёвочной лесенки?

№4. Трое играли в шашки, всего сыграли три партии. Сколько партий сыграл каждый?
№5. В полдень из Москвы в Тулу выходит автобус с пассажирами. Часом позже из Тулы в Москву выезжает велосипедист и едет по тому же шоссе, но, конечно, значительно медленнее, чем автобус. Когда пассажиры автобуса и велосипедиста встретятся, то, кто из них будет дальше от Москвы?
№6. Задумали пятизначное число, отняли от него единицу и получили четырёхзначное число. Какое число задумано?
№7. Угол в 10 рассматривается в лупу, дающую четырёхкратное увеличение. Какой величины покажется угол?(
№8. В 9 вагонах разместите 45 коров так, чтобы в каждом вагоне было разное их количество.

№9. Если один даст другому одно яблоко, то у второго будет вдвое больше яблок, чем у первого. Если же второй даст первому одно яблоко, то у каждого яблок будет поровну. Сколько яблок было у каждого.

№10. У Маши столько же сестёр, сколько и братьев, а у её брата сестёр вдвое больше, чем братьев. Сколько в семье сестёр и братьев?
№11.      7(9+12:3-2

Вставьте скобки так, чтобы получилось 23.

№12. Какой цифрой оканчивается выражение

17(27(37(47(57(67(77(87- (1121(31(41(51(61(71(81
№13. На стадионе вдоль беговой дорожки расставлено 12 флажков на равных расстояниях друг от друга. Старт у первого флажка. У восьмого флажка спортсмен был через 8 секунд после начала бега. Через сколько секунд, при неизменной скорости, он окажется у двенадцатого флажка?
